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平成 28 年 1 月開成町教育委員会定例会 会議録 
 

日 時： 平成 28 年 1 月 29 日(金) 13 時 15 分～15 時 10 分 

場 所： 開成南小学校 多目的室 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、府川委員、相馬委員、露木委員 

     【事務局】橋本教育総務課長、中戸川子ども・子育て支援室長、中尾指導主事 

          

議 事： 

１）開会               教育長より開会の宣言 

 

２）会議録署名人の指名        露木委員が指名された。 

 

３）議事 

《議案》 

議案第１号 開成町のびのび子育てルーム事業管理運営規則の一部改正について 

       資料１について説明【事務局】 

〇教育長 

 

○委員 

○事務局 

 

 

 

○教育長 

○事務局 

○教育長 

 

○委員全員 

事務局より説明がありましたが、皆様から質問等あればお願いいた

します。 

のびのびと合わせて週３回ということでよろしいでしょうか。 

資料の第３条第２項にありますとおり、３歳児及びその保護者につ

き週１回、第３項ですくすくルームは一人の３歳児につき週２回とな

り、合わせて週３回となります。また、利用者負担金の月 2,000 円は

増額せず、３年教育を実施するまでの３年間は月2,000円となります。 

他にご意見等いかがでしょうか。 

現在、来年度の申込者は 78 名と聞いております。 

では、事務局から提案のありました改正内容については、議決する

ということでご確認よろしいでしょうか。 

よろしいです。 

 

  

 

《協議事項》 

（１）「平成 28 年度開成町教育委員会における取組み方針」（案）及び 

「平成 28 年度開成町各学校・園における教育課題の取組み要請」（案） 

について 

    資料２，３、について説明【事務局】 
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〇教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○委員 

 

○教育長 

○委員 

 

 

○教育長 

 

○委員 

 

 

○教育長 

 

 

○委員 

 

 

○教育長 

 

 

 

 

 

○委員 

 

 

 

 

○委員 

事務局より説明がありましたが、皆様から質問等あればお願いいた

します。今年度のものを基準に考えていただいて、実施しているもの、

まだ取組んでいないものなどをどうするか、お考えいただければと思

います。 

実態から申しますと、おかげさまで落ち着いた中で学校運営等でき

ていると思います。教育委員会へ学校への苦情もありませんし、皆さ

んが意図することが学校で行われていると感じています。しかし、こ

れでいいとは思っていません。不登校もありますし、楽しい学校を作

っていくことが大きな課題であると思っております。 

他の面では、一日も中学校へ来ていなかった子がフリースクールへ

行くようになり進路も決まってきたということもあります。 

この課題が学校へ下りた場合に、そのあと学校ではこの内容を先生

方全員にどのように周知されていますか。 

１つは学校経営方策に入れ、要覧にも掲載して進めております。 

それが一番大事で、校長は知っているが先生方は知らないでは困り

ますので、はっきり教育委員会からこのような課題が努力目標として

きていることを周知していただきたい。 

回覧等はしていると思いますが、通知により個人へ出すということ

もできますが。 

そこまではよろしいと思います。せめて学校長へは伝えていただき

たいです。先生方にも教育委員会から出ていることは知っておいてい

ただきたいです。 

先日の園長校長会で評価をするように依頼はしておりますので、次

回の教育委員会議で検証していただきながら、重点を付けることなど

もいいかと思います。 

教育大綱を見た中で何か付け加えることがありそうなのですが、こ

れだというものが見えません。前年のものそのままというわけにもい

きませんので。 

１つは、今言われた総合教育会議が設置されたことにより、変わっ

たということはありますが、教育委員さんが代わっておりませんの

で、ガラッと変わることもおかしかと思います。教育委員が代わって

いないので、かわらないというのが普通の考え方でよろしいのではな

いでしょうか。もし、これが重点であるということであれば二重丸を

つけるなどすることはいいのではないでしょうか。 

教育長や委員が言われるとおり、これに何か加えるのではなく、深

く実施していき、先につながるようにすれば見えてくるものがあるの

ではないでしょうか。例えば、コミュニテイ・スクールの積極的な運

営というものは、こないだの研修であったとおり、もっとやらなくて

はいけないと思いますし、内容的にはこれでよろしいかと思います。 

４月から４つの園学校の園長校長先生がほとんど変わられてしま
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○教育長 

 

 

 

 

 

 

 

○委員全員 

うということで、学校経営をしていく部分では、ある程度下地のある

この部分を更に深めていたくということでよろしいかと思います。ま

た、この中で深めていく部分と先を見据えて広げていく部分が出てく

るのではないでしょうか。 

まず、教育委員会の１つ目に新しくいれました土曜学校について

は、教育総合会議で町長が言われたものを入れております。 

他は、大綱の中身と教育振興基本計画に沿ったものとなっておりま

す。町長は土曜学校を強く言われておりますので、一番上に入れてお

ります。 

では、今回はお持ちいただいて、期限をきった中でご意見をいただ

きまして、次回の定例会で協議いただき、決定していきたいと思いま

すがよろしいでしょうか。 

承知しました。 

 

（２）開成町駅前子育て支援センター 愛称募集について 

    資料５について説明【事務局】 

  協議の結果、応募総数２４点から「あじさいっこ」に決定  

（３）その他 特になし 

 

《報告事項》 

（１） 開成町駅前子育て支援センター運営事業プロポーザル評価結果報告について 

・資料４により説明【事務局】 

（２） 経過報告、今後の予定 

・資料６，７により説明【事務局】 

（３）開成町立学校の様子について 

    ・教育長、開成南小学校長より報告 

（４）その他 

   ・小田原市、南足柄市による「連携中枢都市圏構想」について 

   ・県立高校改革実施計画（全体）、実施計画（Ⅰ期）について 

    ・２月定例会の日程確認 

 

閉 会 ： 教育長より閉会の宣言 

 

         


